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4. 

a) Ako pretpostavimo da transistor radi u direktnom aktivnom režimu, napon na bazi tranzistora 
je jednak ( ) BBBBIBEBECCB RIRIVVIRVV −=−=+++−= β1 . Na osnovu toga se dobija vrednost 
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. Iz Kirhofovog zakona za struje za čvor kolektora 

tranzistora dobija se sledeća jednačina iz koje se dobija tražena otpornost RP:  
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b) Ekvivalentna šema za male signale je prikazana na sledećoj slici: 
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Parametri u modelu za male signale iznose:  
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Za napon na otpornosti rπ važi: beE
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izaza za vbe u poslednju jednačinu dobija se sledeća jednačina: 
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11 , odakle se dobija naposnko pojačanje: 
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c) Ulazna otpornost jednaka je odnosu ulaznog napona i ulazne struje: 
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6. 

a) 

( ) ZOUT V
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7. 

a) 

a3 a2 a1 a0 y3 y2 y1 y0 

0 0 0 0 0 0 0 0 
0 0 0 1 0 0 0 1 
0 0 1 0 0 0 1 0 
0 0 1 1 0 0 1 1 
0 1 0 0 0 1 0 0 
0 1 0 1 0 1 0 1 
0 1 1 0 0 1 1 0 
0 1 1 1 0 1 1 1 
1 0 0 0 0 0 0 0 
1 0 0 1 1 1 1 1 
1 0 1 0 1 1 1 0 
1 0 1 1 1 1 0 1 
1 1 0 0 1 1 0 0 
1 1 0 1 1 0 1 1 
1 1 1 0 1 0 1 0 
1 1 1 1 1 0 0 1 
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8. 

CLK
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Sekvenca brojanja brojača je 0 – 6 – 2 – 3 – 5. 
Moduo brojanja brojača je 5. 
 


